



В городе Кингисепе Ленинградской области мужчина признан виновным в применении насилия к сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, поздно вечером 06 октября 2015 года, мужчина, находился в подъезде одного из домов на улице Строителей города Кингисеппа Ленинградской области, где в состоянии алкогольного опьянения нарушал общественный порядок.

На предложение прибывших для пресечения его действий сотрудников ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области проследовать в полицию для разбирательства он ответил категоричным отказом и, оказывая им сопротивление, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, укусив сотрудника полиции за руку.

Впоследствии, мужчина раскаялся в содеянном, принимал активное участие в расследовании происшествия.

С учетом всех обстоятельств по делу, судом виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года условно, с испытательным сроком два года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1031260>